
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0935/2015 der ÖDP-Stadtratsfraktion betreffend Lerchenberg: Abriss 
der Halle B (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. An welchem Standort wird die Ersatzhalle eingerichtet? (Neben dem jetzigen 

Standort der Halle B?) 
2. Welcher Bauart ist diese Halle? 
3. Welche Maße hat diese Halle (technische Daten)? 
 
Die Planungen für die Ersatzsporthalle sind leider noch nicht soweit gediehen, um die konkre-
ten Fragen beantworten zu können. Derzeit läuft noch das VOF-Verfahren, in dem die Pla-
nungspartner gesucht werden. Sobald diese feststehen, wird in die Planungen eingestiegen 
und auch das Themenspektrum Ersatzsporthalle aufgegriffen und untersucht.  
Erste Überlegungen gehen dahin, die Ersatzsporthalle auf dem alten Schulhofgelände westlich 
der neuen Kita zu errichten. Die Verwaltung wird dem Ortsbeirat Lerchenberg zu gegebener Zeit 
die Planungen vorstellen. 
 
4. Können alle Sportarten, die der Sportclub Lerchenberg derzeit in der Halle B an-

bietet, darin betrieben werden? 
5. Wenn nicht, welche Sportarten können in der Ersatzhalle nicht betrieben wer-

den? 
6. Ist für die Sportarten, die nicht in der Halle betrieben werden können, geplant, 

Alternativen anzubieten? 
7. Ist es möglich, alle derzeit in der Halle B gelagerten Sportgeräte in der Ersatzhal-

le unterzubringen? Wenn nicht, welche Optionen gibt es für die Unterbringung 
der Geräte? 

 
Es empfiehlt sich, die Art und Ausstattung größtmöglich am status quo der noch bestehenden 
Halle zu orientieren, was die Möglichkeiten der Sportarten angeht. Auch für die Unterbringung 
der gelagerten Sportgeräte ist eine adäquate Lösung zu finden. Konkretere Aussagen können 
aber erst nach Abschluss des VOF-Verfahrens gemacht werden. 
 
 
Mainz, 12.05.2015 
 
gez. 
 
Günter Beck 
Bürgermeister 


